



Безопасность на льду для детей очень важна. Ежегодно из-за несоблюдения правил поведения на льду гибнут люди, в том числе и дети. В зимне-весенний период возникает наибольшая опасность происшествий, связанных с выходом на лед.

С целью профилактики несчастных случаев на льду в зимне-весенний период, в школе 7 марта с 1 по 11 классы состоялось профилактическое разъяснительное мероприятие - «Осторожно, тонкий лед», которое провел Спасатель МЧС 2-го класса Александр Анатольевич Дудка. Он провел инструктаж и рассказал о правилах безопасного поведения на водоемах в зимне-весеннее время, ответил на вопросы ребят и привел статистику гибели людей в этот период.

Профилактическая работа по данной теме призвана расширить знания детей о правилах поведения на воде в зимне-весенний период, формирует умение реально оценивать возможную опасность и воспитывает чувство самосохранения и осторожности.

